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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

KOMUNIKAT
Nr KD.PPN.NS/23/22-23

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręgu Nowy Sącz w dniu 05 maja 2023 roku

Komisja Dyscypliny MZPN Podokręg Nowy Sącz, w składzie:
• Władysław Janik - Przewodniczący
• Kazimierz Pabian - Wiceprzewodniczący

Klasa O
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

1. Tomasz K.
LKS Kobylanka
/zawodnik/

Czerwona kartka
(wykluczenie)
po zawodach

LKS Kobylanka -
KS Helena
Nowy Sącz

/22.04.2023/

Kara dyskwalifikacji 2
mecze

Art. 61 § 2.1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce niesportowego
zachowania w stosunku do sędziów zawodów,

złożył zawodnik i kluk

2. Dawid K.
LKS Skalnik
Kamionka W.
/zawodnik/

Czerwona kartka
(wykluczenie)

po otrzymaniu dwóch
napomnień

LKS Amator Paszyn
- LKS Skalnik

Kamionka Wielka
/23.04.2023/

Kara dyskwalifikacji 2
mecze

Art. 61 § 2.1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce niesportowego
zachowania w stosunku do sędziów zawodów,

złożył zawodnik i kluk

3. Radosław O
LKS Gród

Podegrodzie
/zawodnik/

Samoistna czerwona
kartka

(wykluczenie)

LKS Amator Paszyn
- LKS Gród
Podegrodzie
/03.05.2023/

Automatyczna kara
dyskwalifikacji 1 meczu

Art. 61 § 2.1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Konsekwencja taktycznego faulu /akcja ratunkowa/
poprzez taktyczne zatrzymanie piłki rękoma

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Klasa A
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

4. Mirosław S.
LKS Górka
Szczereż

/zawodnik/

Wybitne niesportowe
zachowanie po

zawodach w szatni
sędziowskiej

LKS Górka Szczereż
- LKS Zawada Nowy

Sącz
/30.04.2023/

Kara pieniężna 200 zł

/Zawodnik nie może
uczestniczyć w zawodach
do czasu uregulowania

kary grzywny/

Art. 2 §1 Ust. 11.28 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce niesportowego
zachowania w stosunku do sędziów zawodów,

złożył zawodnik i klub
5. Marcin H.

LKS Victoria
Witowice Dolne

/zawodnik/

Po otrzymaniu
wykluczenia

/czerwona kartka/

LKS Świniarsko -
LKS Victoria

Witowice Dolne
/30.04.2023/

Kara pieniężna 200 zł

/Zawodnik nie może
uczestniczyć w zawodach
do czasu uregulowania

kary grzywny/

Art. 2 §1 Ust. 11.28 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce niesportowego
zachowania w stosunku do sędziów zawodów,

złożył zawodnik i klub
6. Gabriel P.

KPT Nawojowa
/zawodnik/

Samoistna
czerwona kartka
/wykluczenie/

LKS Mszalnica -
KPT Nawojowa

/03.05.20023/

Automatyczna kara
dyskwalifikacji 1 meczu

Art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN

Konsekwencja taktycznego faulu /akcja
ratunkowa/ poprzez taktyczne zatrzymanie piłki

rękoma

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.
7. ULKS Wicher

Mogilno
/klub/

Co najmniej 5
zawodników drużyny
w meczu otrzymało
napomnienie (żółta

kartka) lub
wykluczenie

(czerwona kartka)

LKS Górka Szczereż
- ULKS Wicher

Mogilno

/03.05.2023/

Kara pieniężna w kwocie
150 zł.

Art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Kara pieniężna na podstawie art. 2 § 1
pkt. 8.1 Uchwały Zarządu MZPN w

sprawie wysokości opłat, kar
pieniężnych, ryczałtów transferowych,

kaucji oraz opłat licencyjnych.

5 zawodników drużyny ULKS „Wicher Mogilno
zostało napomnianych lub wykluczonych w tym

meczu.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

8. Przemysław J.
LKS Orzeł
Ptaszkowa
/zawodnik/

Czerwona kartka
/wykluczenie/

po otrzymaniu dwóch
napomnień

LKS Przydonica -
KS Orzeł Ptaszkowa

/23.04.2023/

Kara dyskwalifikacji 2
mecze

Art. 61 § 2.1 Regulaminu
Dyscyplinarnego PZPN

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier MZPN
Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia na okoliczność wysoce niesportowego
zachowania w stosunku do sędziów zawodów,

złożył zawodnik i kluk
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Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

Drużyny młodzieżowe
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

9. AP Goal
Nawojowa
/klub/

AP Goal Nawojowa
jako gospodarze
zawodów nie
zabezpieczyli

kandydata na sędziego

AP Goal Nawojowa -
LKS Barciczanka

Barcice
(29.04.2023)

/II Liga Młodzików/

Kara upomnienia Uchwała Zarządu MZPN Podokręgu Piłki
Nożnej w Nowym Sączu Nr 01/2023 z dnia

16 stycznia 2023r.

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Nowy Sącz i przedłożonego

sprawozdania sędziego.

Wyjaśnienia na okoliczność braku
zabezpieczenia kandydata na sędziego klub

złożył w dniu 04/05/2023

Inne
LP. OBWINIONY PRZEWINIENIE

DYSCYPLINARNE
MECZ, KTÓREGO
DOTYCZY SPRAWA

ORZECZENIE PODSTAWA PRAWNA UZASADNIENIE

10. Sebastian W.
/sędzia/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

LKS Górka Szczereż -
LKS Zawada Nowy

Sącz
(30.04.2023)

Odsunięcie od
prowadzenia zawodów
do czasu wyjaśnienia
zaistniałych faktów po
zakończonych zawodach

Art. 84 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Nowy Sącz i

przedłożonego pisemnego oświadczenia
zawodnika i klubu

Komisja Dyscypliny kieruję ponownie
prośbę do sędziego zawodów w sprawie

wyjaśnienia rozbieżności co do
wypowiadania się sędziego do jednego z
uczestników w szatni sędziowskiej po

zakończonych zawodach

11. Krystian C
KS Nowy Sącz

/sędzia/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

KSDunajecNowySącz -
LKSGryboviaGrybów

(29.04.2023)

/I liga Trampkarzy./

Kara upomnienia

/pierwsze przewinienie w
sezonie 2022/2023/

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Niedopełnienie obowiązków określonych w
regulaminie - sprawozdanie z w/wym.
zawodów nie zostało wprowadzone do

Systemy Extranet w regulaminowym czasie
tj. do dnia 05/05/2023 godz. 9:00

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Nowy Sącz i

przedłożonego sprawozdania sędziego.



Strona 4 z 4

Pouczenie: Na podstawie art. 144 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, od orzeczenia organu dyscyplinarnego I instancji, kończącego postępowanie w sprawie, przysługuje odwołanie do organu II instancji w terminie 7 dni. Odwołanie wnosi się za
pośrednictwem organu, który wydał zaskarżone orzeczenie dyscyplinarne do organu II instancji (Związkowa Komisja Odwoławcza MZPN, ul. Solskiego 1, 31-216 Kraków). Rozpatrzenie odwołania jest uzależnione od wpłacenia wraz ze złożonym
odwołaniem kaucji pieniężnej w wysokości określonej w art. 145 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN, tj. 350 zł (dla osób fizycznych z wyjątkiem kibiców), 200 zł (dla kibiców), 150 zł (dla klubów IV ligi i klas niższych).

12. Krystian C
KS Nowy Sącz

/sędzia/

Niedopełnienie
obowiązków
określonych w
regulaminie

KSHelenaNowySącz -
MKSPopradMuszyna

(29.04.2023)

/II liga Młodzików/

Kara nagany

/drugie przewinienie w
sezonie 2022/2023/

Art. 82 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego
PZPN.

Niedopełnienie obowiązków określonych w
regulaminie - sprawozdanie z w/wym.
zawodów nie zostało wprowadzone do

Systemy Extranet w regulaminowym czasie
tj. do dnia 05/05/2023 godz. 9:00

Ustalono na podstawie wniosku Komisji Gier
MZPN Podokręg Nowy Sącz i

przedłożonego sprawozdania sędziego.

Wiceprzewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN Przewodniczący Komisji Dyscypliny MZPN
Podokręgu Nowy Sącz Podokręgu Nowy Sącz
/-/ Kazimierz Pabian /-/ Władysław Janik


